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1. Most important issues
Which two of these issues are the MOST important to you?
Select up to TWO issues.

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

The economy 52% 53% 50% 41% 62% 56% 41% 55% 47% 57%
Foreign policy 12% 16% 9% 7% 8% 13% 25% 4% 10% 28%
The environment 18% 17% 19% 23% 20% 15% 16% 24% 17% 11%
Immigration 23% 27% 19% 27% 15% 23% 29% 12% 25% 32%
Health care 35% 26% 44% 26% 39% 40% 32% 44% 35% 25%
Social issues 14% 12% 16% 23% 14% 13% 6% 17% 16% 7%
Gun policies 11% 14% 7% 8% 11% 12% 11% 13% 8% 13%
The way things work in
Washington 17% 19% 15% 10% 14% 18% 29% 13% 20% 17%
Not sure 7% 6% 8% 16% 6% 4% 3% 7% 9% 1%

Totals (1,000) (467) (533) (154) (260) (413) (173) (316) (448) (236)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

The economy 52% 51% 55% 52% 52% 52% 58% 56% 44% 54% 53%
Foreign policy 12% 14% 7% 9% 9% 11% 23% 11% 16% 11% 12%
The environment 18% 18% 21% 15% 18% 20% 22% 26% 14% 17% 17%
Immigration 23% 23% 22% 20% 26% 22% 20% 14% 24% 25% 24%
Health care 35% 35% 32% 39% 37% 39% 27% 39% 33% 40% 27%
Social issues 14% 15% 19% 8% 13% 16% 14% 10% 15% 17% 13%
Gun policies 11% 11% 8% 8% 12% 10% 10% 13% 11% 8% 11%
The way things work in
Washington 17% 20% 8% 12% 13% 19% 19% 17% 21% 16% 16%
Not sure 7% 5% 11% 14% 8% 2% 4% 4% 9% 4% 11%

Totals (1,000) (747) (117) (136) (383) (280) (173) (166) (221) (357) (256)
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2. Obama issues - 2 best
Regardless of whether you approve of him or not, which of these issues do you think President Obama is currently doing the BEST job of addressing?
Select up to TWO issues.

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

The economy 17% 20% 14% 11% 18% 20% 18% 34% 12% 6%
Foreign policy 10% 12% 8% 9% 12% 12% 6% 17% 7% 7%
The environment 9% 10% 8% 14% 6% 7% 11% 8% 8% 12%
Immigration 14% 12% 15% 16% 16% 12% 11% 23% 12% 5%
Health care 24% 22% 27% 28% 28% 22% 19% 47% 19% 6%
Social issues 10% 7% 12% 14% 9% 9% 7% 9% 11% 8%
Gun policies 1% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 1% 2%
The way things work in
Washington 3% 7% 0% 6% 2% 4% 0% 1% 5% 1%
Not sure 48% 45% 52% 41% 44% 51% 57% 23% 55% 66%

Totals (1,000) (467) (533) (154) (260) (413) (173) (316) (448) (236)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

The economy 17% 14% 31% 19% 16% 17% 21% 15% 15% 17% 20%
Foreign policy 10% 9% 22% 7% 13% 11% 6% 14% 11% 9% 8%
The environment 9% 9% 10% 6% 8% 6% 12% 12% 14% 5% 8%
Immigration 14% 11% 27% 17% 15% 13% 14% 14% 17% 15% 9%
Health care 24% 21% 39% 31% 25% 25% 22% 27% 20% 24% 26%
Social issues 10% 9% 9% 11% 7% 12% 14% 9% 10% 9% 10%
Gun policies 1% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 3% 2% 1% 1%
The way things work in
Washington 3% 3% 6% 4% 4% 3% 1% 2% 2% 5% 3%
Not sure 48% 54% 19% 43% 46% 50% 46% 44% 49% 49% 50%

Totals (1,000) (747) (117) (136) (383) (280) (173) (166) (221) (357) (256)
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3. Obama issues - 2 worst
Regardless of whether you approve of him or not, which of these issues do you think President Obama is currently doing the WORST job of addressing?
Select up to TWO issues.

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

The economy 20% 21% 20% 11% 28% 24% 13% 15% 22% 22%
Foreign policy 25% 31% 19% 21% 20% 25% 36% 12% 24% 44%
The environment 5% 5% 6% 6% 4% 6% 5% 6% 7% 2%
Immigration 28% 30% 27% 28% 24% 30% 32% 13% 29% 45%
Health care 20% 16% 23% 18% 19% 24% 16% 15% 19% 27%
Social issues 8% 10% 5% 6% 8% 9% 5% 9% 7% 7%
Gun policies 15% 18% 12% 17% 17% 12% 13% 25% 13% 6%
The way things work in
Washington 21% 24% 18% 10% 20% 25% 29% 23% 22% 16%
Not sure 21% 17% 24% 28% 24% 16% 18% 32% 20% 9%

Totals (1,000) (467) (533) (154) (260) (413) (173) (316) (448) (236)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

The economy 20% 22% 9% 18% 22% 15% 22% 24% 23% 20% 16%
Foreign policy 25% 27% 17% 21% 20% 24% 40% 18% 23% 28% 27%
The environment 5% 6% 2% 6% 7% 6% 3% 4% 4% 6% 7%
Immigration 28% 31% 15% 23% 24% 33% 29% 23% 28% 25% 35%
Health care 20% 21% 10% 20% 16% 27% 17% 19% 19% 20% 21%
Social issues 8% 7% 9% 9% 11% 7% 2% 6% 11% 7% 6%
Gun policies 15% 14% 17% 16% 12% 17% 20% 16% 20% 14% 11%
The way things work in
Washington 21% 23% 21% 11% 20% 23% 26% 18% 28% 21% 18%
Not sure 21% 17% 39% 25% 27% 17% 14% 24% 15% 22% 22%

Totals (1,000) (747) (117) (136) (383) (280) (173) (166) (221) (357) (256)
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4. Economy track record
Over the past year, do you think the economy has gotten better or worse?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Gotten better 29% 29% 28% 37% 20% 28% 34% 47% 25% 12%
Stayed about the same 36% 39% 34% 29% 49% 36% 28% 31% 35% 46%
Gotten worse 28% 25% 31% 22% 23% 31% 34% 15% 30% 40%
Not sure 7% 7% 7% 11% 8% 6% 4% 6% 10% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (467) (531) (154) (258) (413) (173) (316) (447) (235)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Gotten better 29% 26% 51% 26% 22% 34% 41% 30% 27% 29% 28%
Stayed about the same 36% 38% 23% 40% 31% 39% 42% 33% 37% 37% 37%
Gotten worse 28% 31% 17% 21% 34% 25% 16% 34% 31% 26% 24%
Not sure 7% 6% 9% 13% 13% 2% 2% 4% 4% 8% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (747) (117) (134) (383) (279) (173) (165) (221) (357) (255)
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5. Terrorism threat
Over the past year, do you think the threat of terrorism against the U.S. and its allies has increased or decreased?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Increased 56% 56% 56% 44% 44% 64% 70% 44% 52% 79%
Stayed about the same 30% 33% 28% 34% 39% 25% 24% 42% 30% 16%
Decreased 6% 7% 5% 8% 7% 4% 4% 5% 7% 4%
Not sure 8% 5% 11% 14% 10% 7% 1% 9% 11% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (464) (531) (153) (259) (410) (173) (316) (446) (233)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Increased 56% 60% 48% 39% 51% 59% 64% 52% 59% 57% 53%
Stayed about the same 30% 28% 36% 36% 29% 35% 29% 31% 32% 31% 27%
Decreased 6% 5% 10% 9% 8% 2% 4% 8% 4% 5% 7%
Not sure 8% 7% 6% 17% 12% 4% 3% 9% 6% 6% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (744) (115) (136) (382) (278) (173) (164) (220) (355) (256)
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6. Election topics
Which of these topics do you think will be a bigger issue during the 2016 presidential election?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Domestic policy 34% 41% 28% 28% 40% 36% 28% 39% 33% 29%
Foreign policy 41% 39% 43% 43% 30% 42% 54% 38% 36% 56%
Not sure 25% 20% 29% 29% 30% 22% 18% 23% 30% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (467) (531) (153) (260) (413) (172) (316) (447) (235)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Domestic policy 34% 35% 35% 29% 30% 41% 33% 38% 35% 32% 33%
Foreign policy 41% 42% 44% 35% 35% 42% 55% 37% 43% 39% 45%
Not sure 25% 23% 21% 36% 34% 18% 12% 25% 23% 28% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (745) (117) (136) (383) (280) (173) (164) (221) (357) (256)
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